
PROCEDURA NEGOZIATA PER LA FORNITURA BIENNALE DI SOLUZIONI 
INFUSIONALI E GALENICI PER L’AZIENDA OSPEDALIERA “OSPEDALI RIUNITI VILLA 

SOFIA-CERVELLO” 
 
 
 

QUESITI E RISPOSTE 
 

 
 
QUESITO N. 1  

Relativamente al lotto n. 31 “Atropina fiale 1 ml” si intende 1mg/ 1ml oppure 0,5 mg/1ml?  

 

RISPOSTA N. 1 

Il lotto 31 “Atropina fiale 10 ml”  si riferisce al dosaggio 1 mg/ml fiale (Atropina solfato)  

_____________________________________________________________________________ 

QUESITO N. 2 

La base d’asta per i prodotti posti in gara è invalicabile.  

 

RISPOSTA N. 2 

La base d’asta per i prodotti posti in gara è da intendersi invalicabile 

 _______________________________________________________________________________ 
QUESITO N. 3 
Relativamente al lotto n. 32 “Caffeina 1 ml” si chiedono chiarimenti sulla composizione del lotto  
 
 
RISPOSTA N. 3 
Il lotto n. 32 Caffeina si riferisce al dosaggio 10 mg/ 1 mll (Caffeina citrato).  
 
_________________________________________________________________________________ 
 
QUESITO N. 4 
Relativamente alle dichiarazioni rese dagli altri soggetti ovvero coloro che non compilano l'allegato B, è 

corretto che essi dichiarino solamente quanto segue?: 

  

-  che nei confronti del sottoscritto non è pendente alcun procedimento per l’applicazione di una delle misure 

di prevenzione di cui all’art. 3 della Legge 27 dicembre 1956, n. 1423 o di una delle cause ostative previste 

dall’art. 10 della legge 31 maggio 1965, n. 575;  

-  che nei confronti del sottoscritto non è stata pronunciata alcuna sentenza di condanna passata in giudicato, 

o emesso decreto penale di condanna divenuto irrevocabile, ovvero sentenza di applicazione della pena su 

richiesta ai sensi dell’art. 444 del Codice di procedura penale, per reati gravi in danno dello Stato o della 

Comunità che incidono sulla moralità professionale. In ogni caso l’esclusione e il divieto operano anche dei 

confronti dei soggetti cessati dalla carica nell’anno antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, 

qualora l’impresa non dimostri che vi sia stata completa ed effettiva dissociazione della condotta penalmente 

sanzionata. L’esclusione e il divieto in ogni caso non operano quando il reato è stato depenalizzato ovvero 

quando è intervenuta la riabilitazione ovvero quando il reato è stato dichiarato estinto dopo la condanna 

ovvero in caso di revoca della condanna medesima. 

 



RISPOSTA N. 4 

In riferimento all’allegato B le dichiarazioni devono essere rese ai sensi dell’art. 38 sue modifiche ed 

integrazioni . 

 

 
        Il Responsabile dell’U.O.C. 
             Approvvigionamenti 
                 (Dr.ssa A. Lupo) 


